

Proslavom Antonje kreće pust

Počinje vladavina maškara u Viškovu



VIŠKOVO ▶ Vješanjem pusta na pal na Bregu ispred crkve te izborom kraljice 18. halubajskog karnevala, danas će u Viškovu početi vladavina maškara koja će potrajati sve do 28. veljače, najavljeno je na press konferenciji održanoj u starinskoj konobi Dalibora Mladenića u Kosima.

Denis Mladenić, zamjenik općinske načelnice, pozvao je sve zainteresirane da u subotu budu dijelom Halubajskog karnevala, ali i da se u sljedećih šest tjedana često vrata u Viškovu. Direktorica Turističke zajednice Marina Jurić najavila je da proslava Antonje počinje danas, u 17 sati okupljanjem maškara na Bregu, uslijedit će predaja općinskog ključa meštrici te vješanje pusta u 17.30. U programu nastupit će Limena glazba Marinići, dječji zbor Zvona Viškova te djeca iz DV Maza, dok će članice Kunpanije z Halubja pripremiti domaće slastice. Zabava će biti nastavljena navečer u Domu hrvatskih branitelja, gdje će se u ples i grupu Brevis band odvijati izbor kraljice Halubajskog karnevala, što će ove subote od 14 sati na ruti od Plodina do Milihova okupiti više tisuća maškara.

– Istog dana u 10 sati s Milihova će startati osmi

Rally maškaranih oktanaca Halubje - Liburnija 2017., najavio je Miroslav Krpan. Tridesetak vozila iz Hrvatske, Slovenije i Italije uputit će se preko Kastva, Frlanije i Matulja prema Opatiji, gdje će biti dodijeljene medalje u sportskim i maškaranim kategorijama.

– Tijekom cijelog pusta u Halubajskoj zori bit će moguće razgledati izložbu mažoretkinja Halubajki, dok će u nedjelju, 22. siječnja u Marčeljima biti održana Smotra mičeh zvončari, rekla je Matea Pikić iz Udruge Marčejci.

Zenski boćarski turnir bit će održan 27. siječnja, dok će 4. veljače u caffeu Parabella u Dovičićima biti održano humanitarna akcija Velo maškaranu srce. Na istom mjestu navečer će uslijediti manifestacija »Ča te ja poznaj?«. Istog dana u Marinićima bit će održan turnir u pikadu.

Najmlađima je namijenjen maškarani bal DV Maza, 16. veljače u Domu hrvatskih branitelja. Dan kasnije Limena glazba Marinići ponovo će uveseliti goste koncertom, što će biti održan u Domu Marinići. Predsjednik Halubajskih zvončara Damir Host najavio je trodnevni zvončarski pohod starih putovima, što će se na radost mještana odvijati od 26. do 28. veljače. (A. P.)

OBLJETNICA SVEČANOM AKADEMIJOM OBILJEŽENA 25. GO

Vlast mora zaustaviti i egzodus pameti i

Obveza je nositelja vlasti na svim razinama stvoriti uvjete da se radom može osigurati egzistencija, te **izgraditi državu zadovoljnih ljudi koji će ovdje živjeti zato što im je dobro, a ne samo zato što su im ovdje rođeni očevi i djedovi**, ocijenio je župan Zlatko Komadina



Predstavnici političkog i javnog života na svečanom sjednici u Pomorskom i povijesnom muzeju

Damir CUPAČ

RIJEKA ▶ Svaki razborit čovjek na ovome svijetu razumije i uvažava želju za slobodom, za izgradnjom vlastita doma i slobodne domovine. Također, svaki razborit čovjek mora razumjeti i patnju onih kojima je to uskraćeno – Dom, Sloboda, Domovina. Ivan Pavao II. bio je velik papa i razborit čovjek. Razumio je patnje hrvatskoga naroda i dao mu svoj blagoslov i podršku, izjavio je riječki gradonačelnik Vojko Obersnel na sve-

čanjoj akademiji kojom je obilježena 25. obljetnica međunarodnog priznanja Republike Hrvatske. Dodao je da se s poštovanjem prije svega valja sjetiti onih koji su pridonijeli ostvarenju povijesne težnje hrvatskoga naroda da obnovi svoju samostalnu državu, osobito hrvatskih branitelja, koji su žrtvujući svoje živote nama podarili život u slobodi.

Obersnel je podsjetio da je Vatikan je bio prva zemlja, nakon Slovenije i Islanda, koja je priznala Hrvatsku, a potom je odmah uslijedila i Njemačka.

– Pa u toj je zemlji radio i još uvijek radi puno Hrvata. Njemačka poznaje našeg čovjeka i cijeni vrijednosti koje su mu važne: domoljublje i rodoljublje. – kazao je Obersnel.

Neslušena kalvarija

– Napuštajući socijalističko upravljanje, nismo ni slutili kakvu će kalvariju proći hrvatski narod u stvaranju samostalne, neovisne i međunarodno priznate države Hrvatske. Hrvatska je 1991. godine napadnuta od snaga JNA, od kojih smo očekivali zaštitu, a ne napad. Uslijedile

su situacije koje je malo tko očekivao – izuzev onih koji su baš takve situacije godinama unaprijed, u velikoj tajnosti, pomno planirali. Hrvatski narod odgovorio je hrabro i odgovorno, počeo se organizirati i pripremati za obranu svojega teritorija, svoje tisućljetne kulturne stečevine, svoje časti, za učvršćenje temelja na kojima će se ostvariti život naše djece u slobodi, pamtiti prošlost, graditi budućnost naše Domovine kao slobodne, demokratske i stabilne zemlje. Tih je dana Rijeka, oduvijek poznata kao otvoren i tolerantan grad vri-

PRESS KOLEGIJ Godišnji planovi županijskih javnih ustanova

Obnavljaju se fasade na devet škola

RIJEKA ▶ Prošle godine, praktički kao da nismo imali državu. Ništa nije funkcioniralo s promjenama vlada i naši projekti nisu prolazili na natječajima za EU fondove. Nadamo se da će ove godine, kad imamo vladu, naš uspjeh biti veći, a da će kriterij države biti energetski, a ne politički, izjavio je župan Zlatko Komadina na redovitom press kolegiju, na kojem je predstavljeno devet projekata energetske učinkovitosti, odnosno obnove zgrada.

– To su škole u Vrbovskom, Čabru, Lovranu, Rabu, Kraljevcima, Novom Vinodolskom te područne škole u Supetarskoj Dragoj i Barbatu. Prioritet će imati škole koje imaju najmanji indeks energetske učinkovitosti,



Darko Jardas, Sonja Šišić, Zlatko Komadina i Adam Butigan

rekao je ravnatelj Regionalne energetske agencije Kvarner, Darko Jardas.

Predstavljen je i godišnji plan rada javne ustanove Priroda s budžetom u iznosu od 3,6 milijuna kuna. Kako je kazala ravnateljica Sonja Šišić, veliki dio sredstava usmjeren je na realizaciju

projekata koji se financiraju iz nacionalnih i međunarodnih izvora. To su nastavak građevinskih radova i dovršetak centra za posjetitelje u Belom i centra za posjetitelje u Staroj Sušici, projekt brendiranja prirodne baštine otoka Krka, obnova infrastrukture u Kamačniku te početak

realizacije novih staza u Parku šumi Golubinjak i Loparu.

– Prošlog ljeta centar Beli bio je otvoren za posjetitelje tijekom ljeta. Otvoreni su privremeni postav i oporavilište u kojem je oporavljeno i pušteno u prirodu 5 supova. Oporavilište je trenutno zatvoreno i nastavljaju građevinski radovi kako bi se do proljeća dovršio multimedijski postav te dogradio prvi kat sa smještajom za volontere i multimedijskom dvoranom, kazala je ravnateljica.

Ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Adam Butigan rekao je da financijski plan za ovu godinu iznosi oko 1,7 milijuna kuna, a najvažnija aktivnost su izmjene županijskog prostornog plana koje su formalno započele u listopadu prošle godine.

T. TOMIČIĆ

OBAVIJEST

O PODNOŠENJU PRIJAVA ZA UTVRĐIVANJE POREZA NA KUĆE ZA ODMOR ZA 2017. GODINU

Na temelju članka 49. Zakona o lokalnim porezima («Narodne novine» broj 115/16) i članka 12. Odluke o porezima Općine Kostrena (Službene novine Općine Kostrena - godina 2 - broj 9) Jedinsteni upravni odjel Općine Kostrena objavljuje **Poziv za podnošenje prijava za utvrđivanje poreza na kuće za odmor za 2017. godinu.**

Pozivaju se pravne i fizičke osobe da dostave do **31. ožujka 2017.** godine prijavu za utvrđivanje poreza na kuće za odmor. Poreznu prijavu za 2017. godinu podnose svi obveznici poreza na kuće za odmor kod kojih je u odnosu na postojeće evidencije Općine Kostrena došlo do promjene stanja korisne površine, promjene vlasništva, kao i novi vlasnici kuća za odmor.

Obrasci prijava za utvrđivanje poreza na kuće za odmor Općine Kostrena mogu se podići u Službi za financije i gospodarstvo Općine Kostrena, Sveta Lucija 38, 51221 Kostrena ili se mogu preuzeti na internetskoj stranici Općine Kostrena, www.kostrena.hr.

Prijave za utvrđivanje poreza na kuće za odmor Općine Kostrena dostavljaju se neposredno Službi za financije i gospodarstvo Općine Kostrena, Sveta Lucija 38, 51221 Kostrena, poštom na adresu:

Sveta Lucija 38, 51221 Kostrena ili putem elektroničke pošte na e-mail adresu: martina.zekic@kostrena.hr.